
Câu 1:  [0D2-2.4-2] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Lời giải
Chọn C
Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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 nên loại Chọn A và D, còn Chọn B và C
Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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 nên loại Chọn B, còn lại Chọn C thỏa mãn.
Câu 2:  [0D2-2.4-2] Cho hàm số 
[image: image7.wmf](

)

55

fxxx

=+--

. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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 là hàm số chẵn.
B.  
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 là hàm số lẻ.
C.  
[image: image10.wmf](

)

fx

 là hàm số vừa chẵn, vừa lẻ.
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 là hàm số không có tính chẵn lẻ.
Lời giải
Chọn B
+) TXĐ: 
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Vậy 
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 là hàm số lẻ.
Câu 3:  [0D2-2.4-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Đồ thị hàm số 
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 đi qua điểm 
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B.  Đồ thị hàm số 
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 nằm hoàn toàn phía bên trên 
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C.  Đồ thị hàm số 
[image: image21.wmf]yx

=

 không đi qua gốc tọa độ.
D.  Đồ thị hàm số 
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 nhận 
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 làm trục đối xứng.
Lời giải
Thay tọa độ điểm 
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 vào phương trình 
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 thấy không thỏa mãn nên mệnh đề ở phương án 
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 sai. Vì 
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 thỏa mãn phương trình 
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 nên đồ thị hàm số 
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 đi qua điểm 
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, do vậy mệnh đề ở phương án 
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 và ở phương án 
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 đều sai. Hàm số 
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 là hàm chẵn nên đồ thị của nó nhận 
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 làm trục đối xứng, mệnh đề ở phương án 
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 đúng.
Câu 4:  [0D2-2.4-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Hàm số nào có đồ thị bên dưới?
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Lời giải
Chọn B
Đồ thị trên gồm hai nhánh, nhánh bên trái trục tung qua điểm 
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 nên nhánh này là đồ thị của hàm số 
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 với 
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 và nhánh bên phải trục tung qua điểm 
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 nên nhánh này là đồ thị của hàm số 
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. Do đó đồ thị của hàm số đã cho là đồ thị của hàm số 
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